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                             OObběěžžnnííkk  čč..  44//22001144               

1/ Soutěž mladých hasičů  
V sobotu 7. června 2014 se koná na hřišti za základní školou soutěž mladých hasičů O 
pohár starosty obce.  Začátek v 9.00 hodin.  Přijďte povzbudit naše malé hasiče. 
                                                                              
2/ Volby do Evropského parlamentu – výsledky hlasování v Nošovicích 
Počet zapsaných voličů         807 
Počet vydaných obálek        135 
% účasti           17% 
 

Pořadí  Strana   Počet hlasů 

1.  ČSSD   č. 14  33 

2.  ANO 2011   č. 16  29 

3.  TOP 09 a starostové   č. 7  15 

4.  KDU-ČSL   č. 5  13 

5. - 6.  KSČM   č. 10  10 

5. - 6.  ODS   č. 20  10 

7.  Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury   č. 22  5 

8. - 9.   Strana svobodných občanů   č. 24  4 

8. - 9.  Česká pirátská strana   č. 32  4 

10. - 13.  NE Bruselu - Národní demokracie   č. 4  2 

10. - 13.  Volte Pravý Blok   č. 27  2 

10. - 13.  HNUTÍ SOCIÁLNĚ SLABÝCH   č. 30  2 

10. - 13.  Věci veřejné   č. 38  2 

14. - 17.  Strana zdravého rozumu - NECHCEME EURO   č. 6  1 

14. - 17.   LEV 21 - Národní socialisté   č. 9  1 

14. - 17.   Česká strana regionů   č. 19  1 

14. - 17.  Občanská konzervativní strana   č. 37  1 

 
 
3/ Nález 
V sobotu byly nalezeny u chodníku před večerkou pana Golasovského dámské hodinky. 
Majitelka si může hodinky převzít na Obecním úřadě v Nošovicích.  
 
4/ Výsledek konkursního řízení na pozici ředitele Základní školy a mateřské školy  
Nošovice 
Konkursní komise ve složení – zástupce české školní inspekce, zástupce odboru školství 
krajského úřadu, zástupce školy z okolní vesnice, zástupce školské rady při ZŠ a MŠ 
Nošovice, místostarosta obce, člen zastupitelstva obce a stávající ředitelka ZŠ a MŠ 
Nošovice, vybrala Mgr. Igora Slováčka. Na základě doporučení konkursní komise starosta 
obce jmenoval Mgr. Igora Slováčka od 1. 8. 2014 na období 6 let do funkce ředitele 
příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Nošovice. 
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5/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Pondělí   23. 6. 2014   07.30 – 09.00 hod. 
Středa  25. 6. 2014   14.30 – 16.00 hod. 
Pátek   27. 6. 2014  07.30 – 09.00 hod. 
 
6/ Pozvánka na exkurzi k řece Morávce 
Pojďte se s námi ve čtvrtek 12. června 2014 a v pátek 20. června 2014 projít k řece 
Morávce. Během asi 1,5 hodinové exkurze se dozvíte, proč je zajímavá natolik, že má 
státní i evropskou ochranu. Bližší informace k těmto exkurzím naleznete na našich 
webových stránkách www.nosovice.cz. 
 
Karpatské toky - proč jsou beskydské řeky se štěrky vzácné? 
Ještě dnes najdeme v povodí Morávky úseky, kde má řeka velmi přírodní charakter a není 
člověkem upravena. Podobně je tomu také v oblastech, kterými protékají další beskydské 
řeky - Ostravice a Olše. Tyto tzv. karpatské toky jsou v rámci České republiky jedinečným 
přírodním bohatstvím. 
 
Původní horské a podhorské toky byly velmi dynamické a “živé“. Přesouvaly velké 
množství materiálu, převážně štěrku, a vytvářely náplavy a lavice. Štěrkové náplavy 
vznikaly a zanikaly, a i přesto byly toky v souladu s okolní krajinou. Pokud se na toku 
nachází příčná překážka – například jez či stupeň, dochází k narušení režimu přesouvání 
štěrků a dalších částic v toku. V konečném důsledku dochází ke zvýšenému zahlubování 
koryt řek.  
 
Koryta karpatských řek s říčními náplavy obývají rostliny, kterým to, že se řeka mění, plně 
vyhovuje. Rostlinám na štěrkových náplavech a lavicích nevadí přeplavování vodou, 
naopak na vyprahlých, nově vzniklých štěrkových náplavech nemusí jejich semenáčky 
příliš soutěžit o světlo a živiny s jinými rostlinami. 
 
Zřejmě nejvzácnější rostlinou je kriticky ohrožený keř židoviník německý, který je 
v současnosti znám jen z povodí Morávky. Další rostlinou je parazitická záraza 
devětsilová, rostoucí skrytě v porostech devětsilů, na kterých je přímo závislá. Zajímavý je 
jedovatý oměj tuhý moravský s nápadnými fialovými květy. Tento druh oměje roste pouze 
na východě České republiky, v přilehlé oblasti Polska a Slovenska. Jinde na světě ho 
nenajdeme – říkáme, že je karpatským endemitem.  
 
V současné době chybí o uvedených rostlinách, vázaných na štěrkové náplavy bližší 
poznatky. Z tohoto důvodu probíhá podrobné mapování jejich výskytu a příprava podkladů 
k ochraně. Zároveň se odborníci snaží lépe porozumět dynamice beskydských řek. Hledají 
příčiny jejich zhoršujícího se stavu (zahlubování koryt a zarůstání invazními druhy), 
vyhodnocují vliv změn využití krajiny na karpatské toky a zkouší navrhnout vhodnější 
opatření do budoucna. 
 
Pokud se podaří zajistit ochranu vzácných druhů rostlin, bude možné chránit i štěrkové 
lavice, ohrožený fenomén karpatských toků, a také další druhy rostlin a živočichů na ně 
vázané. Toky, které se blíží přirozenému stavu, přispívají k zadržování vody v krajině, 
zpomalují její odtok v době sucha a při povodních zpomalují nástup povodňové vlny. 
V neposlední řadě poskytují příjemné prostředí pro procházky a koupání.  

 
Mgr. Renata Vojkovská, ČSOP Salamandr 
 
Projekt „Program péče o ohrožené druhy rostlin karpatských toků“ je realizován v 
Programu švýcarsko – české spolupráce. (Více na www.salamandr.info/projekty) 
 

http://www.nosovice.cz/
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7/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
OSLAVA MDŽ 6. 3. 2014 
Letošní oslavu jsme netradičně uskutečnili v restauraci Maryčka ve Vyšních Lhotách proto, 
aby se naše členky mohly naplno věnovat oslavám a nemusely se přitom zabývat 
obsluhou při občerstvení a následným uklízením. Oslavy se zúčastnilo 71 členů. Po 
výborném obědě, přípitku a domácím zákusku jsme ženám poblahopřáli a předali dáreček, 
kouzelné zrcátko, které každé ženě, která se do něj s úsměvem podívá, ukáže, kdo je na 
světě nejkrásnější. Následovalo přečtení několika vtipů pro rozveselení a pak nastala 
bujará veselice s tancem za doprovodu pana Kuboně, kdy naše seniorky tančily, skotačily 
a juchaly jako za mlada. Všichni jsme prožili opravdu krásné odpoledne a večer. 
 
OBECNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ 27. 3. 2014 
Seniorů v Nošovicích valem přibývá. Aby se setkání, které pořádá Obecní úřad mohlo 
vůbec uskutečnit, zakoupila obec restauraci Radegastův Šenk a nechala opravit sál, nejen 
pro toto setkání, ale i pro jiné účely, kde se plánuje účast většího množství občanů. I 
přesto muselo dojít k určitému omezení, kdy doposud zvaní senioři od 60 let výše, byli 
letos zváni až po dovršení 63 let. Obecní úřad nám zajistil vystoupení Lašského souboru 
Baška. Vystoupení uvedla členka sboru, naše spoluobčanka paní Kozlová. Byli jsme 

překvapeni nádherným sborovým zpěvem (Nabucco) i sólovými áriemi známých oper, které 
jsme odměnili bouřlivým potleskem. Pak nám starosta obce nastínil plány obce, jako je 
kanalizace, zakoupení štěpkovače a kompostérů na bioodpad pro občany, poděkoval za 
pomoc při úklidu sálu a popřál všeho dobrého. Následoval přípitek, výborný oběd, pivo, 
zákusek a káva. Opět jsme se rozcházeli na výsost spokojeni. 
 
ZÁJEZD FLORA OLOMOUC, SVATÝ KOPEČEK, ZOO  24. 4. 2014 
Autobusového zájezdu se zúčastnilo 48 členů našeho klubu. Nejdříve jsme navštívili 
výstavu Flora Olomouc, kde jsme se nejdříve vyfotili s logem společnosti Hyundai, což 
byla podmínka pro převzetí příspěvku od této firmy. Pak jsme navštívili barokní baziliku 
Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku u Olomouce, které patří k nejznámějším 
poutním místům České republiky. Byli jsme přímo uchvácení nádhernou výzdobou a 
malbami vnitřních prostor. Měli jsme možnost podívat se i za oltář, kde nám průvodce 
ukázal oltář i z druhé strany, který slouží  při návštěvě tisíců poutníků, kteří mohou při 
otevřených vratech  sledovat bohoslužbu z venkovního prostranství. Po chutném obědě 
v blízké restauraci U Macků jsme ještě navštívili ZOO s vyhlídkovou věží, která se 
rozprostírá na ploše více než 40 hektarů a chová přes 200 druhů zvířat. Přestože tato část 
zájezdu byla náročnější pro ty účastníky, kteří mají problémy s chůzí, byli všichni 
spokojeni. Po celou dobu nám přálo počasí, účastníci byli se zájezdem nadmíru spokojeni 
a na zpáteční cestě jsme si i zazpívali. 

 Za Klub seniorů: Romanová Dagmar 
 

8/ Koncert Štěpána Raka a Jana Matěje Raka 
Páteční podvečer 16. 5. se nesl v kostele sv. Jiří v Dobré v líbivém zvuku kytar. Vystoupili 
zde Štěpán Rak a Jan Matěj Rak. Koncert pořádala Charita Frýdek-Místek ve spolupráci 
s obcemi Dobrá, Dobratice, Nižní Lhoty, Nošovice. 
Posluchači koncertu, kterých bylo na dvě stovky, měli možnost slyšet jak vlastní skladby 
obou interpretů, tak také upravené skladby od známých hudebních skladatelů. Rozezněné 
struny kytar působily jako pohlazení na duši. Radost a nadšení z koncertu dali znát 
návštěvníci při závěrečném potlesku. Spokojenost posluchačů se také odrazila ve výtěžku 
charitní pokladničky. Výtěžek z koncertu bude použit na zakoupení pomůcek pro klienty 
Domu pokojného stáří. 
Charita Frýdek-Místek děkuje všem, kteří se koncertu účastnili a podpořili tím dobrou věc. 
Děkujeme všem partnerům a také otci Bohumilu Víchovi za umožnění uspořádat koncert 
v kostele sv. Jiří.  
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9/ Doplnění dokumentace „Navýšení výrobní kapacity ve společnosti HMMC, s. r. o.“  
Do doplnění dokumentace a posudku k záměru na ŽP “Navýšení výrobní kapacity ve 
společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech s. r. o.“ lze nahlížet na Obecním úřadě 
v Nošovicích, kanceláři č. 1 – podatelna, v době úředních hodin a to v ÚT a ČT v době od 
07.00 – 12.00 a od 13.00 – 17.00 hodin. Mimo úřední hodiny po předchozí telefonické 
domluvě (558 641 332).  
Každý může zaslat své písemné vyjádření k dokumentaci ve lhůtě do 30 dnů ode dne 
zveřejnění informace na úřední desce Moravskoslezského kraje. 
Do doplnění dokumentace a do posudku lze také nahlédnout v Informačním systému EIA 
na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí 
(http://cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí (http://mzp.cz/eia), kód 
záměru OV9143. 

 
 
V Nošovicích 3. 6. 2014  
 
 
 
        Miroslav   K a č m a r č í k 
         starosta obce 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

Dámské, pánské, dětské kadeřnické služby bez čekání 

Nabízím: 

 stříhání seniorů, barvení, melíry, trvalou. 

 společenské, svatební účesy včetně líčení. 

Po domluvě, Vás přijedu ostříhat, učesat v pohodlí Vašeho domova. 

Více o nabídce se prosím informujte telefonicky. 

Volat můžete každý den od 7-19. hoď. 

Kontakt: Anna Pastorová 775 66 78 26 

 

 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.      

 

http://cenia.cz/eia
http://mzp.cz/eia
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/
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